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Obeleževanje 160-letnice Rdečega križa na Slovenskem se je začelo 
 
Ljubljana, 9. april 2026 – Rdeči križ Slovenije je že začel z obeleževanjem 160-
letnice obstoja najstarejše svetovne humanitarne organizacije na Slovenskem. 
Številni dogodki napovedujejo pester mesec maj, ko bomo med drugim proslavili 
tudi Mednarodni dan Rdečega križa in Rdečega polmeseca ter seveda Teden 
Rdečega križa. 
 
Prihodnji četrtek, 16. aprila 2026, bomo v sodelovanju z Mednarodno katedro Pravne 
fakultete Univerze v Ljubljani, Ministrstvom za zunanje in evropske zadeve 
Republike Slovenije ter Rdečim križem Avstrije in Rdečim križem Italije organizirali 
trilateralno konferenco z naslovom »Protecting Civilians and Civilian Infrastructure 
under International Humanitarian Law«.  
 
Konferenca bo združila ugledne domače in tuje strokovnjake, ki bodo obravnavali 
aktualna vprašanja zaščite civilistov in civilne infrastrukture v okviru mednarodnega 
humanitarnega prava. 
 
Program in prijavnico konference najdete na povezavi. 
 
Manj kot teden dni kasneje, 22. aprila 2026, na svetovni dan Zemlje, bomo v Zdravilišču 
RKS Debeli rtič pripravili zaključno konferenco projekta Z mladimi za podnebje. Namen 
dogodka je predstaviti izvedene aktivnosti in izpolnjene cilje projekta, na konferenci 
pa bodo svoje izkušnje in aktivnosti predstavili sodelujoči vrtci, osnovne in srednje šole 
ter njihovi mentorji. Na dogodku bodo spregovorili tudi ambasadorji projekta ter 
strokovnjaki s področja okoljevarstva.  
 
Ob tej priložnosti bodo razstavljena tudi zmagovalna dela likovnega natečaja »Varuhi 
okolja«, v katerem so sodelovali vrtci in osnovne šole iz celotne Slovenije. Na 
konferenco vabimo vse sodelujoče v projektu ter vse, ki jih zanimajo okoljevarstvene 
teme in trajnostni razvoj. 
 
Na konferenco se lahko prijavite na povezavi.  
 
Že vse od 27. marca 2026 pa si lahko v Jakopičevem sprehajališču v ljubljanskem 
parku Tivoli ogledate razstavo fotografij »Tukaj za vas. Vedno in povsod. Že 160 
let.«, ki prinaša prerez našega dela in udejstvovanja zadnjih desetih let – od srčnih 
prostovoljcev, naših prizadevanj, da zaščitimo humanost, preko odziva na epidemijo 
covida-19, požar na Krasu in stoletne poplave poleti 2023 ter vse do različnih socialnih 
dejavnosti, letovanj otrok iz socialno šibkejših okolij, dela z migranti, naših raznovrstnih 
ekip prve pomoči – njihovih usposabljanj, vaj, mednarodnih sodelovanj do državnih 
preverjanj; in nenazadnje krvodajalcev, brez katerih življenja ne bi tekla dalje. Majhen, a 
izredno pomemben in dogodkov poln košček v naši bogati, 160-letni zgodovini, si 
lahko ogledate vse do 1. junija 2026. 
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V mesecu maju pa je pred nami sledeče: 
 

- med 7. in 9. majem 2026 bo na Ravnah na Koroškem potekalo letošnje državno 
preverjanje znanj prve pomoči za osnovno- in srednješolce ter študente, 

- med 7. in 10. majem 2026 bo v organizaciji RKS – OZ Ljubljana potekal Pohod 
humanosti od Ljubljane do Debelega rtiča z zaključkom v Zdravilišču RKS Debeli 
rtič, 

- 8. maja, prav na Mednarodni dan Rdečega križa in Rdečega polmeseca,  bo v 
sodelovanju s Pošto Slovenije izšla posebna priložnostna znamka ob 160-
letnici našega nacionalnega društva, 

- med 8. in 15. majem bo pod sloganom 'Združeni v humanosti' potekal Teden 
Rdečega križa 

- in za konec meseca maja bomo med 29. in 31. majem 2026 v Zdravilišču RKS 
Debeli rtič in koprskem kopališču Žusterna organizirali prvo državno 
preverjanje usposobljenosti reševalcev iz vode.  

 
V mesecu maju načrtujemo tudi izid naše nove poučne pravljice na temo prve pomoči, in 
sicer Medved Henri in Skok v vodo, kjer se bomo posvetili pomenu varnosti na 
kopališčih – naj so to bazeni, vodne drče, skakalnice in seveda sama voda ter kako 
pravilno ukrepati v primeru utopitve.  
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